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KENMERKEN
•	 Lichtgewicht en compact ontwerp met een lithium-ionaccu, een stevige behuizing van 

polycarbonaat en een riemclip met veermechanisme.
•	 Veel toon-/code-instellingen voor elk kanaal, zodat u ongewenste oproepen kunt 

negeren.
•	 Privégesprek vervormt al uw spraakberichten, waardoor u volledige privacy hebt voor uw 

gesprekken.
•	 Verschillende soorten oproepen toestaan.
•	 Automatische accubesparing, zodat u de accu langer kunt gebruiken.
•	 Accuniveau-indicator met waarschuwing voor laag accuvermogen.
•	 Toetsvergrendeling en supervergrendeling voorkomen dat u per ongeluk uw 

zendontvangerinstellingen wijzigt.
•	 Dankzij tien verschillende beltonen kunt u zich aan uw groep identificeren voordat u 

begint te praten.
•	 Handsfree bediening bij gebruik van een optionele headset.
•	 Selecteerbare inschakeltoon.

BEDIENINGSCONDITIES
Open locaties (geen obstructies): tot 9,0 km

Opmerking:  
	◆ De vermelde bereiken zijn gebaseerd op veldproeven en kunnen variëren afhankelijk 

van uw gebruiksomstandigheden.
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VOORBEREIDING

INSTALLEREN/VERWIJDEREN VAN DE ACCU

LET OP

	◆ Sluit de accupolen niet kort en gooi de batterij niet in het vuur. Probeer nooit de 
behuizing van de accu te verwijderen.

1	 Lijn de accu uit met de groeven aan de 
achterkant van de zendontvanger en plaats de 
accu. (a→b)

•	 Let op de positie van de inkeping van de 
accu.

•	 Plaats de accu. 
2	 Lijn het accudeksel uit en plaats het in de gleuf 

aan de achterkant van de zendontvanger en 
sluit het vervolgens. (a→b)

•	 Wanneer u het accudeksel sluit, plaatst u het 
lint erin.

3	 Verschuif de vergrendelingshendel (beide 
zijden) om het te vergrendelen.

•	 U krijgt feedback in de vorm van een klik.
•	 Om de accu te verwijderen, ontgrendelt u de 

vergrendeling op het accudeksel, verwijdert 
u het accudeksel en trekt u het lint omhoog.

Vergrendelingshendel

Lint
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DE ACCU OPLADEN
De accu is niet opgeladen in de fabriek; laad op voor gebruik.

LET OP:  
	◆ Zet altijd een zendontvanger uit die voorzien is van een batterijenset voordat u deze in 

de laadeenheid plaatst.

1	 Sluit de AC-adapter DC-stekker aan op de DC 
INaansluiting aan de onderkant van de oplader.

2	 Steek de stroomstekker van AC-adapter in een 
stopcontact.

3	 Schuif een batterijenset of een zendontvanger die 
is uitgerust met een batterijenset in de daarvoor 
bestemde oplaadgleuf.
	• Zorg ervoor dat de metalen contactpunten 

van de batterijenset stevig in de 
aansluitingspunten van de laadeenheid 
passen.

	• Het indicatielampje kleurt rood en het 
opladen begint.

4	 Wanneer het opladen is voltooid, brandt het 
groen knipperend. Verwijder de batterij of het 
zendontvangapparaat uit in de laadgleuf.

Opmerking:
	◆ Wanneer de indicator rood knippert, is de accu defect of zijn de contacten van de accu 

niet goed gepaard met die van de oplader.
	◆ De omgevingstemperatuur moet tussen 5°C en 40°C terwijl het opladen aan de gang is. 

Opladen buiten dit bereik laadt de batterij mogelijk niet volledig op.
	◆ De levensduur van de accu is voorbij wanneer de gebruiksduur afneemt hoewel hij 

volledig en correct is opgeladen. Vervang de accu.

Indicatie

Aansluitingspunten 
van de laadeenheid
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BEVESTIGEN VAN DE RIEMKLEM

Riemclip

Schroeven van 
M3 x 8 mm

Bevestig de riemklem met behulp van de meegeleverde 
schroeven (M3 x 8 mm).

Opmerking:  
	◆ Als de riemklem niet is aangebracht, kan de 

bevestigingsplaats ervan warm worden tijdens 
ononderbroken zenden of na langdurig liggen in een 
warme omgeving.

	◆ Gebruik de kruiskopschroevendraaier #2.

LET OP
	◆ Gebruik bij het bevestigen van de riemklem geen lijm die bedoeld is om te voorkomen 

dat schroeven los gaan zitten.  De acrylaatester in deze lijm kan het achterpaneel van 
de zendontvanger doen barsten.

INSTALLEREN VAN DE OPTIONELE LUIDSPREKER/MICROFOON (OF 
HEADSET)

1	 Open de lipjes SP/MIC aan de zijkant van de 
zendontvanger.

2	 Steek de stekkers van de accessoire in de SP/MIC-
aansluitingen.

3	 Wanneer u het accessoire uit de zendontvanger 
verwijdert, zorg er dan voor dat u de SP/MIC-
aansluitingen afdekt met de bijgevoegde lipjes, om stof 
en vuil uit de buurt van de contacten te houden.
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ORIËNTATIE

KNOPPEN EN BEDIENINGSELEMENTEN

Luidspreker

Antenne

Microfoon

Display

	Aan/uit-schakelaar/volume-knop
	 Draai met de klok mee om de zendontvanger IN te schakelen.  Om de zendontvanger 

UIT te schakelen, draait u tegen de klok in totdat u een klik hoort.  Roteer om het 
volumeniveau aan te passen.

	LED-indicator
	 Geeft de status van de zendontvanger aan.

	[PTT] (druk-om-te-praten) schakelaar
	 Houd ingedrukt en spreek in de microfoon om uit te zenden.

	[MENU]-knop
	 Druk hierop om verschillende functies uit te voeren.  Houd ingedrukt terwijl u de stroom 

inschakelt om naar de instellingsmodus te gaan.
	[CALL]-knop

	 Druk hierop voordat u belt om de leden van de andere partij te waarschuwen.
	[MON]-knop

	 Druk hierop om het huidige kanaal te controleren op activiteit.
	[ ]/[ ]-knoppen

	 Druk hierop om het bedieningskanaal te veranderen, een menu in de instellingsmodus te 
selecteren en om andere functies uit te voeren.

	SP/MIC-aansluitingen
	 Steek de luidspreker/microfoon of headsetstekker in deze aansluiting.
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DISPLAY

Pictogram Beschrijving
Verschijnt wanneer VOX wordt geactiveerd.
Niet gebruikt.
Verschijnt als het kanaal wordt ingesteld met een DQT-code.
Niet gebruikt.
Geeft bij benadering het resterende accuvermogen weer.  Knippert 
wanneer de accu tijdens het zenden bijna leeg is.
Verschijnt wanneer Privégesprek is geactiveerd.
Niet gebruikt.
Geeft het kanaalnummer weer samen met de QT/DQT-instelling 
(indien aanwezig).  Geeft ook verschillende menu’s en menu-
instellingen weer.
Verschijnt wanneer compander wordt geactiveerd.
Verschijnt tijdens het monitoren van een kanaal.

Verschijnt wanneer de zendontvangerknoppen zijn vergrendeld.
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BASISBEDIENING

SCHAKEL DE STROOM IN
Draai de aan/uit-schakelaar/volume-knop rechtsom om de zendontvanger 
AAN te zetten.
Inschakeltoon klinkt en de zendontvanger geeft alle segmenten weer. 
Vervolgens, voor PMR446-modellen, zal de zendontvanger "446" 
gedurende 2 seconden weergeven en wordt het kanaal weergegeven.

		
Draai de aan/uit-schakelaar/volume-knop linksom totdat deze in de 
stand UIT klikt.

PAS HET VOLUME AAN
	Draai aan de aan/uit-schakelaar/volume-knop om het volume aan 
te passen.  Rechtsom verhoogt het volume en linksom verlaagt het 
volume.
	• Stel het gewenste volume in door aan de aan/uit-schakelaar/

volume-regelaar te draaien.

SELECTEER EEN KANAAL
	Selecteer een kanaal door op de knop [ ] of [ ] te drukken.

	• Er klinkt een bevestigingstoon telkens wanneer u op de knop [ ] of 
[ ] drukt.

	• Wanneer u een oproep ontvangt op uw geselecteerde kanaal, hoort 
u het geluid uit de luidspreker en licht het ledlampje groen op.
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EEN OPROEP PLAATSEN
1	 Druk op de knop [MON] om te controleren of het kanaal niet in 

gebruik is.

2	 Druk kort op de knop [CALL] om de andere partijen te laten 
weten dat u een oproep begint.
	• Een oproepwaarschuwingstoon klinkt op de zendontvanger 

van de andere partij.
	• Als de functie-instelling van de knop [CALL] anders is dan 

"Calling Alert", wordt deze niet geactiveerd.

3	 Houd de [PTT]-schakelaar ingedrukt en spreek in het 
luidsprekergedeelte om uit te zenden.
	• Het ledlampje brandt rood tijdens het verzenden.
	• Voor de beste geluidskwaliteit spreekt u in het luidsprekergedeelte 

met uw normale stem terwijl u de zendontvanger ongeveer 3 tot 4 
cm van uw mond houdt.

4	 Laat de [PTT]-schakelaar los wanneer u klaar bent met spreken.
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MENUMODUS
Elke instelling in de menumodus wordt voor elk kanaal ingesteld.

QUIET TALK, BETEKENT STIL GESPREK/ DIGITAL QUIET TALK, 
BETEKENT DIGITAAL STIL GESPREK
QT (Quiet Talk, betekent stil gesprek) en DQT (Digital Quiet Talk, betekent digitaal stil 
gesprek) zijn functies die signalen van ongewenste partijen die hetzelfde kanaal gebruiken 
als u weigeren.  U hoort alleen geluid van de luidspreker wanneer u een signaal ontvangt 
dat een toon of code bevat die overeenkomt met de instelling op het kanaal dat u gebruikt.  
Evenzo, wanneer u verzendt op een kanaalinstelling met QT of DQT, moet het ontvangende 
station een overeenkomende toon of code hebben om uw signaal te horen.
U kunt voor elk kanaal een toon of code selecteren.  Er zijn 45 QT-tonen en 174 DQT-codes.  
Controleer na het wijzigen van de QT/DQT-instelling of de andere leden in uw groep dezelfde 
toon of code hebben geselecteerd.

	■ QT/DQT-INSTELLING BEDIENEN
1	 Druk op [MENU] om de menumodus te openen. 
	 Gebruik [MENU] om het item van de QT/DQT-instellingsmodus te selecteren dat moet 

worden geconfigureerd.
	• Het QT/DQT-nummer wordt weergegeven en knippert.

voor QT voor DQT
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om het signaleringsnummer te selecteren.

3	 Druk op de knop [CALL], de knop [MON] of de schakelaar [PTT] om de instellingen op 
te slaan en terug te keren naar de normale werking.

QT-signaleringstabel:
QT-nr. QT-frq. (Hz) QT-nr. QT-frq. (Hz) QT-nr. QT-frq. (Hz) QT-nr. QT-frq. (Hz) 

oF Uit 13 103.5 26 162.2 39 69.3 
1 67.0 14 107.2 27 167.9 40 Aangepast
2 71.9 15 110.9 28 173.8 41 Aangepast
3 74.4 16 114.8 29 179.9 42 Aangepast
4 77.0 17 118.8 30 186.2 43 Aangepast
5 79.7 18 123.0 31 192.8 44 Aangepast
6 82.5 19 127.3 32 203.5 45 Aangepast
7 85.4 20 131.8 33 210.7
8 88.5 21 136.5 34 218.1
9 91.5 22 141.3 35 225.7

10 94.8 23 146.2 36 233.6
11 97.4 24 151.4 37 241.8
12 100.0 25 156.7 38 250.3
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DQT-signaleringstabel:
DQT  
-nr.

DQT  
code

DQT  
-nr.

DQT  
code

DQT  
-nr.

DQT  
code

DQT  
-nr.

DQT  
code

1 D023N 51 D411N 101 (A1) D116I 151 (F1) D606I
2 D025N 52 D412N 102 (A2) D125I 152 (F2) D612I
3 D026N 53 D413N 103 (A3) D131I 153 (F3) D624I
4 D031N 54 D423N 104 (A4) D132I 154 (F4) D627I
5 D032N 55 D431N 105 (A5) D134I 155 (F5) D631I
6 D043N 56 D432N 106 (A6) D143I 156 (F6) D632I
7 D047N 57 D445N 107 (A7) D152I 157 (F7) D654I
8 D051N 58 D464N 108 (A8) D155I 158 (F8) D662I
9 D054N 59 D465N 109 (A9) D156I 159 (F9) D664I

10 D065N 60 D466N 110 (b0) D162I 160 (G0) D703I
11 D071N 61 D503N 111 (b1) D165I 161 (G1) D712I
12 D072N 62 D506N 112 (b2) D172I 162 (G2) D723I
13 D073N 63 D516N 113 (b3) D174I 163 (G3) D731I
14 D074N 64 D532N 114 (b4) D205I 164 (G4) D732I
15 D114N 65 D546N 115 (b5) D223I 165 (G5) D734I
16 D115N 66 D565N 116 (b6) D226I 166 (G6) D743I
17 D116N 67 D606N 117 (b7) D243I 167 (G7) D754I
18 D125N 68 D612N 118 (b8) D244I 168 (G8) D645I
19 D131N 69 D624N 119 (b9) D245I 169 (G9) Aangepast
20 D132N 70 D627N 120 (C0) D251I 170 (H0) Aangepast
21 D134N 71 D631N 121 (C1) D261I 171 (H1) Aangepast
22 D143N 72 D632N 122 (C2) D263I 172 (H2) Aangepast
23 D152N 73 D654N 123 (C3) D265I 173 (H3) Aangepast
24 D155N 74 D662N 124 (C4) D271I 174 (H4) Aangepast
25 D156N 75 D664N 125 (C5) D306I
26 D162N 76 D703N 126 (C6) D311I
27 D165N 77 D712N 127 (C7) D315I
28 D172N 78 D723N 128 (C8) D331I
29 D174N 79 D731N 129 (C9) D343I
30 D205N 80 D732N 130 (d0) D346I
31 D223N 81 D734N 131 (d1) D351I
32 D226N 82 D743N 132 (d2) D364I
33 D243N 83 D754N 133 (d3) D365I
34 D244N 84 D645N 134 (d4) D371I
35 D245N 85 D023I 135 (d5) D411I
36 D251N 86 D025I 136 (d6) D412I
37 D261N 87 D026I 137 (d7) D413I
38 D263N 88 D031I 138 (d8) D423I
39 D265N 89 D032I 139 (d9) D431I
40 D271N 90 D043I 140 (E0) D432I
41 D306N 91 D047I 141 (E1) D445I
42 D311N 92 D051I 142 (E2) D464I
43 D315N 93 D054I 143 (E3) D465I
44 D331N 94 D065I 144 (E4) D466I
45 D343N 95 D071I 145 (E5) D503I
46 D346N 96 D072I 146 (E6) D506I
47 D351N 97 D073I 147 (E7) D516I
48 D364N 98 D074I 148 (E8) D532I
49 D365N 99 D114I 149 (E9) D546I
50 D371N 100 (A0) D115I 150 (F0) D565I
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PRIVÉGESPREK
Met de QT- en DQT-functies kunt u ongewenste oproepen negeren, met Privégesprek kunt 
u een gesprek in volledige privacy voeren.  Als deze functie is geactiveerd, kan een andere 
partij die naar uw kanaal luistert uw conversatie niet begrijpen. 
1	 Druk op de knop [MENU] om de menumodus te openen. Gebruik 

de knop [MENU] om de privacy-instellingsmodus te selecteren.
	• Het -pictogram verschijnt op het scherm en knippert.

2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " on " (privacy aan) of "oF " (privacy 
uit) te selecteren.

3	 Druk op de knop [CALL], de knop [MON] of de schakelaar [PTT] om de instellingen op 
te slaan en terug te keren naar de normale werking.

COMPANDER
De compander (compressor/uitbreider) zorgt voor een hogere helderheid van signalen en 
voorkomt overmatige ruis en interferentie.  Wanneer geactiveerd, worden de verzonden 
signalen gecomprimeerd voordat ze worden verzonden en worden de ontvangen signalen 
uitgebreid wanneer ze aankomen.
1	 Druk op de knop [MENU] om de menumodus te openen. 

Gebruik de knop [MENU] om de compander-instellingsmodus te 
selecteren.
	• De huidige instelling knippert.

2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "CP-oF " (compander uit) of "CP-
o.n " (compander aan) te selecteren.

3	 Druk op de knop [CALL], de knop [MON] of de schakelaar [PTT] om de instellingen op 
te slaan en terug te keren naar de normale werking.

VOX AAN/UIT
Met de VOX-functie kunt u de zendontvanger handsfree bedienen.
Verschillende instellingen met betrekking tot de VOX-functie kunnen worden geconfigureerd 
in de instellingsmodus.
1	 Druk op de knop [MENU] om de menumodus te openen.

2	 Druk op de knop [MENU] om "Vo" te selecteren.

3	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "on" (VOX-functie aan)/"oF" 
(VOX-functie uit) te selecteren.

•   Als het VOX-versterkingsniveau in de instellingsmodus is 
uitgeschakeld, kan de VOX-functie niet worden geactiveerd.

4	 Om VOX af te sluiten, stelt u VOX in op "oF" (VOX-functie uit) in 
de menumodus.
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KANAAL-BEZET-BLOKKERING (BCL)
Deze functie wordt gebruikt om te voorkomen dat er wordt verzonden op een kanaal dat 
momenteel door iemand anders wordt gebruikt.  Wanneer ingeschakeld, klinkt er een 
pieptoon wanneer u op de schakelaar [PTT] drukt terwijl een andere partij het kanaal 
gebruikt, en u kunt niet zenden.
BCL in- of uitschakelen:
1	 Druk op de knop [MENU] om de menumodus te openen.
2	 Druk op de knop [MENU] om "bL" te selecteren.

3	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "bL-oF" (BCL uit), "bL-Co" 
(alleen BCL-draaggolf), "bL-Cq" (BCL juiste QT/DQT) of "bL-Iq" 
(BCL onjuiste QT/DQT te selecteren).

BCL uit: Schakel de BCL-functie uit.
Alleen BCL-draaggolf: Een gebruiker kan niet beginnen te zenden zolang een 

draaggolf wordt ontvangen.
BCL juiste QT/DQT: Een gebruiker kan niet beginnen te zenden zolang een 

draaggolf met de juiste QT-toon of DQT-code wordt 
gedetecteerd op het kanaal. De zendontvanger kan echter wel 
zenden als de QT-toon of DQT-code onjuist is.

BCL onjuiste QT/DQT: Een gebruiker kan niet beginnen te zenden zolang een 
draaggolf met een onjuiste QT-toon of DQT-code wordt 
gedetecteerd op het kanaal. De zendontvanger kan echter wel 
zenden als de QT-toon of DQT-code correct is.

MONITOREN
Als er geen signalen zijn, dempt de squelch op de zendontvanger automatisch de 
luidspreker zodat u geen achtergrondgeluid hoort.  Met de [MON]-knop kunt u de squelch 
openen om de luidspreker weer in te schakelen.  Dit stelt u in staat om:

	• De kanaalactiviteit te bevestigen zodat u niet belt terwijl een andere partij hetzelfde 
kanaal gebruikt.

	• Het volume aan te passen zonder te hoeven wachten op een oproep.
	• Naar een onderbroken gesprek (vanwege een zwak signaal) te luisteren zonder dat 

het voortdurend wegvalt.
Om de squelch handmatig te openen, houdt u de knop [MON] ingedrukt.

	• Wanneer squelch is geopend, verschijnt het pictogram  op het display en brandt het 
ledlampje groen.

Om terug te keren naar de normale bediening, laat u de knop [MON] los.
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VERGRENDELINGSFUNCTIE

TOETSENBLOKKERING 
U kunt de knoppen [MENU], [ ] en [ ] vergrendelen om te voorkomen dat de 
bedrijfsmodus en kanaalinstellingen per ongeluk worden gewijzigd.  De aan/uit-schakelaar/
volumeknop en de knoppen [PTT], [CALL] en [MON] blijven normaal werken.
*	De knop [CALL] werkt alleen normaal als deze is ingesteld als oproepwaarschuwing.
Houd de [MENU] -knop gedurende 3 seconden ingedrukt om de 
zendontvangerknoppen te vergrendelen of ontgrendelen.
	• Het pictogram  verschijnt op het display wanneer de knoppen 

van de zendontvanger zijn vergrendeld.  Er verschijnt geen 
pictogram als ze zijn ontgrendeld.

SUPERVERGRENDELING
U kunt de knoppen [MENU], [CALL], [ ]  en/of  [ ] vergrendelen en de instellingsmodus 
uitschakelen.  De Aan/uit-schakelaar/Volume-knop, [PTT]-schakelaar en [MON]-knop blijven 
normaal werken.

De supervergrendelingsinstelling selecteren:
1	 Met de zendontvanger uitgeschakeld, houd de schakelaar [PTT] 

en de knop [CALL] ingedrukt terwijl u de zendontvanger inschakelt 
(voor 1 seconde).

2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "SL - P " te selecteren
      (De knoppen [MENU], [CALL]  [ ] en [ ] vergrendeld), de 

knoppen " SL-C " ([MENU] en [CALL] vergrendeld) of " SL - oF " 
(supervergrendeling uit).

3	 Druk op de knoppen [MENU], [PTT], [MON] of [CALL] om de supervergrendelingsinstel
lingsmodus af te sluiten.
	• Het pictogram  verschijnt op het display wanneer de knoppen van de 

zendontvanger zijn vergrendeld.  Er verschijnt geen pictogram als ze zijn ontgrendeld.
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MODUS INSTELLEN
Veel functies op deze zendontvanger worden geselecteerd of ingesteld via menu's in plaats 
van fysieke bedieningselementen.

1	 Met de zendontvanger uitgeschakeld, houd de knop [MENU] ingedrukt terwijl u de 
zendontvanger inschakelt (voor 1 seconde).

2	 Druk op de knop [ ] of [  ] om het instellingsitem te selecteren.
3	 Druk op de knop [MENU] om de gegevensinstelling te openen.

4	 Druk op de knop [ ] of [  ] om de instellingsgegevens te selecteren.

5	 Druk opnieuw op de knop [MENU] om terug te keren naar de instellingsitemselectie.
Instellingsmenu

Display Instellingsitem Instellingsbereik Standaard

1~16 CH1~16 Frequentie-
instelling*3 F0 tot F16

F0(Uit kanaal) de 
standaard QT/DQT 
is Uit.

Ct Inkomende oproepnotificatie Off/ On Off

CL Oproeptoets (indrukken) Off/ CA (Oproepwaarschuwing)/ 
SC(Scannen) CA (Oproepwaarschuwing)

CH Oproeptoets (vasthouden) Off/ CA (Oproepwaarschuwing)/ 
SC(Scannen) Off

CA Oproepwaarschuwingstoon *1 Type 1 tot 10 1
CS Oproepwaarschuwingskanttoon Off/ On On
rt Modusresettimer Off / 10 / 30 seconden 10 seconden
to Time-out-timer 1 tot 3 minuten 1 minuten
Lt Achtergrondverlichting Off/ On/ A (Auto)  A (Auto) 
bt Accuniveau-indicator Off/ On On
bS Accubespaarder Off/ On Off
bP Pieptoon Off/ On On
Sq Squelchniveau 0/ 1/ 2/ 3/ 4/ 5 2
SE Microfoongevoel no (Normaal)/ HI (Hoog) no (Normaal)
GL VOX-versterkingsniveau Off/ 1 tot 5 Off

dy VOX-vertragingstijd *2 0.3/ 0.5/ 1.0/ 1.5/2.0/ 3.0 
seconden 1.0 seconden

Co VOX-bediening annuleren *2 Off/On Off
tl Zenden geblokkeerd tijdens 

ontvangen *2 Off/On Off
Pd VOX-vervolgtoon *2 Off/On Off
Po Selecteerbare inschakeltoon Type 1 tot 3 1
*1: Als oproeptoets is ingesteld op uit, wordt dit menu overgeslagen.
*2: Als VOX-versterkingsniveau is ingesteld op uit, wordt dit menu overgeslagen.
*3: Wanneer de kanaalfrequentie-instelling is ingesteld van F0 tot iets anders dan F0 in de instellingsmodus, wordt elke  
     kanaalinstelling ingesteld op Standaard en wordt QT/DQT ingesteld op "Uit".
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INSTELLING KANAALFREQUENTIE
U kunt de standaardfrequentie van elk kanaal wijzigen.

1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om een kanaal te selecteren.

	• Het huidige frequentietabelnummer verschijnt naast het 
kanaalnummer.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [
] om het frequentietabelnummer voor het kanaal te selecteren.

4	 Druk op de knop [MENU] om de selectie af te sluiten en herhaal 
vervolgens stap 2 en 3 om extra kanalen in te stellen.

Kanaalnummertabel

Tabelnr. RX-frequentie [MHz] TX-frequentie [MHz]
oF Uit Uit
1 446.00625 446.00625
2 446.01875 446.01875
3 446.03125 446.03125
4 446.04375 446.04375
5 446.05625 446.05625
6 446.06875 446.06875
7 446.08125 446.08125
8 446.09375 446.09375
9 446.10625 446.10625

10 446.11875 446.11875
11 446.13125 446.13125
12 446.14375 446.14375
13 446.15625 446.15625
14 446.16875 446.16875
15 446.18125 446.18125
16 446.19375 446.19375
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STANDAARDKANAAL
De onderstaande tabel toont de standaard kanaalinstellingen. 
Met deze zendontvanger kunt u elk van de kanalen met verschillende frequenties en QT/
DQT-instellingen programmeren.

Standaardkanaaltabel
Kanaal 

Nummer
(Tabelnr.)

RX-frequentie [MHz] TX PWR [W] (Tabelnr.)
QT/DQT [Hz]

1 (01) 446.00625 0.5 (e.r.p.) (10) 94.8
2 (08) 446.09375 0.5 (e.r.p.) (08) 88.5
3 (03) 446.03125 0.5 (e.r.p.) (13) 103.5
4 (06) 446.06875 0.5 (e.r.p.) (05) 79.7
5 (04) 446.04375 0.5 (e.r.p.) (17) 118.8
6 (02) 446.01875 0.5 (e.r.p.) (18) 123.0
7 (07) 446.08125 0.5 (e.r.p.) (19) 127.3
8 (05) 446.05625 0.5 (e.r.p.) (07) 85.4
9 (01) 446.00625 0.5 (e.r.p.) (14) 107.2

10 (08) 446.09375 0.5 (e.r.p.) (15) 110.9
11 (03) 446.03125 0.5 (e.r.p.) (16) 114.8
12 (06) 446.06875 0.5 (e.r.p.) (06) 82.5
13 (04) 446.04375 0.5 (e.r.p.) (20) D132N
14 (02) 446.01875 0.5 (e.r.p.) (24) D155N
15 (05) 446.05625 0.5 (e.r.p.) (21) D134N
16 (07) 446.08125 0.5 (e.r.p.) (33) D243N
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INKOMENDE OPROEPNOTIFICATIE

Opmerking:  
	◆ Als u inkomende oproepnotificatie wilt gebruiken, moet u een QT-toon of een DQT-code 

{pagina 12} instellen.

Inkomende oproepnotificatie wordt gebruikt om u te informeren wanneer een oproep wordt 
ontvangen.  Indien geactiveerd, wordt een toon uitgezonden wanneer een bezet signaal wordt 
ontvangen en de QT/DQT-signalering overeenkomt.
	• De toon klinkt gedurende 15 seconden voordat het apparaat wordt uitgeschakeld.
	• Terwijl de toon klinkt, hoort u geen geluid uit de luidspreker.  Druk op een willekeurige knop 

om de toon uit te schakelen en naar de ontvangen oproep te luisteren.
Nadat de oproep is beëindigd, wacht de zendontvanger 10 seconden voordat hij wordt 
gereset.  Als u binnen deze 10 seconden een nieuwe oproep ontvangt, klinkt de toon 
niet.  Als er binnen 10 seconden geen oproep wordt ontvangen, wordt inkomende 
oproepnotificatie gereset zodat de volgende keer dat er een oproep wordt ontvangen, de 
toon opnieuw klinkt.
Inkomende oproepnotificatie in- of uitschakelen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " Ct " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ] om " Ct -oF " (inkomende oproepnotificatie uit) of " Ct - on " 
(inkomende oproepnotificatie uit) te selecteren.
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TOETSTOEWIJZINGSMODUS
Met deze zendontvanger kunt u de knop [CALL] herprogrammeren met een van de functies 
in de onderstaande tabel. Verklaringen over het gebruik van elke functie vindt u onder 
"PROGRAMMEERBARE FUNCTIES"

Tabelnr. Functienaam
oF Uit (geen functie)
CA Oproepwaarschuwing
SC Scannen

Stel de functie in die moet worden gebruikt door op de knop [CALL] te drukken:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "CL" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] 
om "CL-oF" (toetstoewijzing uit), "CL-CA " (oproepwaarschuwing aan) 
of "CL-SC " (scannen aan) te selecteren.

Stel de functie in die moet worden gebruikt door de knop [CALL] ingedrukt te houden:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "CH" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] 
om "CH-oF" (toetstoewijzing uit), "CH-CA " (oproepwaarschuwing aan) 
of "CH-SC " (scannen aan) te selecteren.

PROGRAMMEERBARE FUNCTIES
Uit Schakelt de knop [CALL] uit. Toetsfouttoon klinkt als de knop [CALL] 

wordt ingedrukt.
Oproepwaarschuwing Druk op de knop [CALL] om een andere zendontvanger te bellen met 

behulp van een individuele oproepwaarschuwingstoon.
Scannen Druk op de knop [CALL] om het scannen te starten of te stoppen.
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OPROEPWAARSCHUWINGSTOON
Oproepwaarschuwingstonen worden gebruikt om uzelf te identificeren aan uw partijleden.  
U kunt een oproepwaarschuwingstoon instellen voor een van de 10 typen.  Als elk partijlid 
een andere oproepwaarschuwingstoon gebruikt, is het gemakkelijk te weten wie de 
oproep plaatst.  Als u op de knop [CALL] drukt voordat u een oproep plaatst, wordt uw 
oproepwaarschuwingstoon naar de leden van uw partij verzonden.
Uw eigen oproepwaarschuwingstoon instellen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "CA" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] 
of [ ] om "CA - 1 " (oproepwaarschuwingstoon 1) of "CA - 10 " 
(oproepwaarschuwingstoon 10) te selecteren.
	• Telkens wanneer u op de knop [ ] of [ ] drukt om een oproepwaarschuwingstoon te 

selecteren, klinkt de nieuwe toon.

OPROEPWAARSCHUWINGSKANTTOON
	Wanneer de knop [CALL] wordt ingedrukt, klinkt de oproepwaarschuwingstoon ook via uw 
eigen luidspreker.
	De oproepwaarschuwingskanttoon in- of uitschakelen op uw eigen zendontvanger:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "CS " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ] om " CS - on" (oproepwaarschuwingskanttoon aan) of " CS - 
oF " (oproepwaarschuwingskanttoon uit) te selecteren.

MODUSRESETTIMER
Deze functie brengt de zendontvanger terug naar het kanaaldisplay nadat een vooraf 
ingestelde timer afloopt in de menumodus.
De modusresettimer instellen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "rt" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en vervolgens op de knop [ ] of [ ] om 
"rt - oF " (timer uit), " rt - 10 " (10 seconden), " rt - 30 " (30 seconden) te 
selecteren.
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TIME-OUT-TIMER
De time-out-timer voorkomt dat u een kanaal gedurende langere tijd gebruikt.  Deze 
functie is bijvoorbeeld handig wanneer u per ongeluk de schakelaar [PTT] ingedrukt houdt.  
Bovendien helpt deze functie u besparen op het stroomverbruik van de accu door de 
hoeveelheid tijd die u continu kunt uitzenden te beperken.
Als u gedurende 60 seconden continu zendt, stopt de zendontvanger met zenden en klinkt 
er een toon.  Om de toon te stoppen, laat u de schakelaar [PTT] los.  U kunt nogmaals op de 
schakelaar [PTT] drukken om het verzenden te hervatten.
De standaardwaarde van 1 minuut wijzigen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " to " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ] om "to-1" (1 minuut), "to-2" (2 minuten) of "to-3" (3 minuten) 
te selecteren.

Deze zendontvanger is ook uitgerust met een voorwaarschuwingstoon die 10 seconden 
klinkt voordat de time-out-timer afloopt.  Hierdoor kunt u uw bericht voltooien voordat de 
zendontvanger automatisch stopt met zenden.

ACHTERGRONDVERLICHTING
U kunt instellen dat de achtergrondverlichting van het display uit blijft, aan blijft of wordt 
ingeschakeld wanneer u op een andere knop drukt dan de schakelaar [PTT] (automatisch).  
Indien ingesteld op automatisch, blijft de achtergrondverlichting gedurende 5 seconden aan 
na het indrukken van een knop, alvorens opnieuw uit te schakelen.  
De instelling van de achtergrondverlichting selecteren:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "Lt" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] om 
"Lt -oF " (achtergrondverlichting uit), "Lt - on " (achtergrondverlichting 
uit) of "Lt - A " (automatische achtergrondverlichting) te selecteren.
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ACCUNIVEAU-INDICATOR
Wanneer het AAN is gezet, kan de accuniveau-indicator op het display u ongeveer laten 
weten hoeveel accuduur er nog over is.  Wanneer het UIT wordt gezet, wordt de indicator 
voor het accuniveau niet weergegeven.
Als de accuspanning tijdens het verzenden te laag wordt, stopt de zendontvanger met 
zenden, klinkt er een toon en knippert de LED rood totdat u de [PTT]-schakelaar loslaat.  
Laad de accu op dit moment op of vervang deze.

	 Hoog accuvermogen
	 Medium accuvermogen
	 Laag accuvermogen
	 Laad de accu op

Deze functie in- of uitschakelen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " bt " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] om 
" bt - on " (accuniveau-indicator aan) of " bt - oF  " (accuniveau-indicator 
uit) te selecteren.

ACCUBESPAARDER
Deze zendontvanger is ontworpen om u het meeste ui t uw accu te halen.  De 
accubesparingsfunctie vermindert de hoeveelheid stroom die wordt gebruikt wanneer een 
signaal niet wordt ontvangen en er geen handelingen worden uitgevoerd.
Tijdens het gebruik van de zendontvanger schakelt de accubesparingsfunctie automatisch 
AAN nadat 5 seconden zijn verstreken zonder bediening of ontvangen oproepen.  Als de 
zendontvanger wordt gebruikt of een oproep wordt ontvangen, schakelt deze functie zich 
UIT totdat er weer 5 seconden voorbij zijn gegaan van niet-bediening.
Deze functie in- of uitschakelen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " bS " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] 
om " bS - on " (accubespaarder aan) of " bS - oF " (accubespaarder uit) 
te selecteren.

Opmerking:  
	◆ Terwijl de accubespaarder in werking is, kan het ledlampje groen knipperen wanneer 

een QT/DQT-signaal wordt ontvangen dat niet overeenkomt met de QT/DQT-toon/code 
die is ingesteld in uw zendontvanger.
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PIEPTOON
Wanneer u op een knop drukt, klinkt er een pieptoon uit de zendontvanger.
De pieptoon in- of uitschakelen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " bP " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] 
of [ ] om " bP - on " (pieptoon aan) of " bP - oF " (pieptoon uit) 
te selecteren.

SQUELCHNIVEAU
U kunt het standaard squelchniveau van de zendontvanger aanpassen.
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " Sq " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ] om " Sq - 0 " (open) tot " Sq - 5 " (dicht) te selecteren.

MICROFOONGEVOEL
U kunt het gevoeligheidsniveau van de zendontvanger-microfoon aanpassen.
Om het microfoongevoel te selecteren:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "SE " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ]  om "SE - no " (normaal) of "SE - HI " (hoog) te selecteren.
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STEMBEDIENDE TRANSMISSIE (VOX)
Met de VOX-functie kunt u de zendontvanger handsfree bedienen.  Om deze functie te 
kunnen gebruiken, moet u echter wel een optionele headset gebruiken; VOX werkt niet met 
de ingebouwde microfoon.  Voor de beste gebruiksomstandigheden raden wij u aan een 
optionele headset te gebruiken met zowel een oortje als een microfoon op een draagarm die 
voor uw mond rust.

VOX-BEDIENING
1	 Om te verzenden, spreekt u in de headsetmicrofoon.

	• U hoeft niet op de [PTT]-schakelaar te drukken; de zendontvanger detecteert 
automatisch uw stem en begint met verzenden. Het ledlampje licht rood op.

2	 Om het zenden te stoppen, stopt u met spreken.
	• De verzending gaat even door nadat u bent gestopt met spreken.  U kunt de 

vertragingstijd selecteren zoals beschreven in VOX-vertragingstijd.

VOX-VERSTERKINGSNIVEAU
Als VOX is geactiveerd, bepaalt uw stemniveau wanneer u verzendt.  Vanwege het 
automatische schakelen tussen verzending en ontvangst, raden we aan dat u het VOX-
versterkingsniveau zo instelt dat het niet wordt geactiveerd in een gebied met overmatig 
omgevingsgeluid.
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "GL " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] 
om "GL-oF  " (VOX- functie uit) of " GL- 1 " (VOX-versterkingsniveau 1) tot 
" GL- 5 " (VOX-versterkingsniveau 5) te selecteren.

	• VOX-versterkingsniveau 1 is het minst gevoelige en VOX-versterkingsniveau 5 is het 
gevoeligst.

	• Bij het instellen van het VOX-versterkingsniveau, spreekt u in de microfoon.  Wanneer 
een geschikt niveau is bereikt, brandt het ledlampje oranje. 

	• Als u het VOX-versterkingsniveau instelt op UIT, wordt VOX uitgeschakeld.  Om te 
verzenden met VOX uitgeschakeld, moet u de [PTT]-schakelaar gebruiken.

VOX-VERTRAGINGSTIJD
Als de zendontvanger te snel terugkeert naar de ontvangstmodus nadat u bent gestopt met 
spreken, wordt het einde van uw bericht mogelijk niet verzonden.  Om dit te voorkomen, 
selecteert u een geschikte vertragingstijd waarmee uw volledige bericht kan worden 
verzonden. Zorg echter dat de vertraging niet te lang duurt.
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " dy " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en vervolgens de knop [ ] of [ ] om 
" dy 0.3 " (0,3 seconden), " dy 0.5 " (0,5 seconden), " dy 1.0 " (1 
seconde), " dy 1.5 " (1,5 seconden), " dy 2.0 " (2 seconden) of " dy 
3.0 " (3 seconden) te selecteren.
	• Terwijl u de VOX-vertragingstijd aanpast, spreekt u in de microfoon om het zenden 

te simuleren.  Het ledlampje brandt oranje tijdens het spreken, maar er wordt op dat 
moment geen signaal verzonden. 
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VOX-BEDIENING ANNULEREN
U kunt de zendontvanger instellen door de schakelaar [PTT] te drukken, u kunt instellen of 
de VOX-functie automatisch wordt uitgeschakeld.  
Wanneer deze functie is ingeschakeld, zendt de radio wanneer op de schakelaar [PTT] 
wordt gedrukt; na de schakelaar [PTT] wordt VOX uitgeschakeld.
De VOX-functie kan ook worden ingeschakeld door de zendontvanger uit en weer in te 
schakelen.
Wanneer deze functie uitgeschakeld is, zal het indrukken van de schakelaar [PTT] 
verzenden; VOX is nog steeds ingeschakeld.

1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " Co " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ]  
of [ ] om " Co-oF " (VOX-bewerking annuleren uit) of " Co-on " 
(VOX-bewerking annuleren aan) te selecteren.

ZENDEN GEBLOKKEERD TIJDENS ONTVANGEN
Tijdens het gebruik van VOX kunt u de zendontvanger instellen om te detecteren wanneer 
het kanaal in gebruik is (in plaats van de Monitorfunctie).  Als deze functie is ingeschakeld, 
staat VOX niet toe dat u verzendt terwijl het kanaal wordt gebruikt.  U kunt alleen zenden 
als het kanaal vrij is.  Door het instellen van de vervolgtoonfunctie wordt u gewaarschuwd 
wanneer het kanaal vrij is.
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " t I " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of 
[ ] om " t I-oF " (zenden geblokkeerd tijdens ontvangen uit) of " t 
l-on  " (zenden geblokkeerd tijdens ontvangen aan) te selecteren.

VOX-VERVOLGTOON
U kunt de zendontvanger instellen om een waarschuwingstoon te laten klinken wanneer u 
kunt zenden (verzending is niet langer geblokkeerd).  

1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om " Pd " te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ] 
om " Pd-oF " (VOX-vervolgtoon uit) of " Pd-on " (VOX-vervolgtoon aan) 
te selecteren.

	• U kunt nu in de microfoon spreken om het zenden te simuleren.  Het ledlampje brandt 
oranje tijdens het spreken als uw stem op een geschikt niveau is, maar er wordt op dat 
moment geen signaal verzonden. 
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SELECTEERBARE INSCHAKELTOON
U kunt een van de 3 soorten tonen instellen die klinken tijdens het inschakelen.
	Om het type inschakeltoon in te stellen:
1	 Ga naar de instellingsmodus {pagina 17}.
2	 Druk op de knop [ ] of [ ] om "Po" te selecteren.

3	 Druk op de knop [MENU] en druk vervolgens op de knop [ ] of [ ]   
om " Po - 1 " (type 1), " Po - 2 " (type 2), " Po - 3" (type 3) te selecteren.

RESETTEN VAN DE ZENDONTVANGER
Op een bepaald moment wilt u mogelijk de instellingen van de zendontvanger herstellen naar 
hun standaardwaarden. Deze functie zet alle kanalen terug naar hun standaardfrequenties 
en QT/DQT, de VOX-functie naar de standaardstatus en al le knoppen naar hun 
standaardfuncties.
De zendontvanger resetten:
1	 Met de zendontvanger uitgeschakeld, houd de knop [MON], de 

knop [ ] en de knop [ ] ingedrukt terwijl u de zendontvanger 
inschakelt.
	• De zendontvanger geeft "rESt" weer.

2	 Laat de knoppen los.
	• De zendontvanger geeft "SUrE" weer.

3	 Druk op de [PTT]-schakelaar.
	• De zendontvanger start Alles resetten.
	• Nadat de reset voltooid is, keert u terug naar de normale werking.
	• Als een knop anders dan de schakelaar [PTT] wordt bediend, wordt alles resetten 

niet uitgevoerd en keren de gegevens terug naar de normale bediening.
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OPTIE
De volgende opties zijn beschikbaar voor gebruik met deze zendontvanger.

Modelnaam Inhoudsopgave
KBH-23 Riemcliphouder
KBH-14 Riemclip
KBH-20 Riemclip
KBH-21 Riemclip
KNB-81L Li-ionaccu
KMC-21A Luidsprekermicrofoon
KMC-45D Luidsprekermicrofoon
EMC-11 Klemmicrofoon met oortjes
EMC-12 Klemmicrofoon met oortjes
KHS-35F Headset
KSC-50CR Zakoplader
KSC-44SL AC-adapter (één)
KSC-44ML AC-adapter (meerdere)

GIDS VOOR PROBLEEMOPLOSSING

Probleem Oplossing
Kan de zendontvanger niet 
INSCHAKELEN.

•	 De accu kan leeg zijn.  Laad de accu op of vervang 
deze.

•	 De accu is mogelijk niet goed geïnstalleerd.  
Verwijder de accu en plaats deze opnieuw.

Accuvermogen valt weg kort na 
het opladen.

•	 De accu is aan het einde van zijn levensduur.  
Vervang de accu door een nieuwe.

Kan niet praten met of horen van 
andere leden in uw groep.

• 	 Zorg dat u dezelfde frequentie en QT/DQT-instelling 
gebruikt als de andere groepsleden.

•	 Andere groepsleden gebruiken mogelijk 
Privégesprek.  Schakel het Privégesprek van uw 
zendontvanger in.

•	 Andere groepsleden zijn mogelijk te ver weg.  Zorg 
ervoor dat u zich binnen het bereik van de andere 
zendontvangers bevindt.

Andere stemmen (naast 
groepsleden) zijn aanwezig op 
het kanaal.

•	 Wijzig de QT/DQT-instellingen.  Zorg ervoor dat alle 
groepsleden de instellingen op hun zendontvanger 
aanpassen om overeen te komen met de nieuwe 
QT/DQT-instelling.

De zendontvanger functioneert 
zonder duidelijke reden niet 
goed.

•	 Reset de zendontvanger zoals beschreven op 
{pagina 28}.
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SPECIFICATIES

RF-uitgangsvermogen 0,5 W
Audio-uitgangsvermogen 100 mW
Frequentiestabiliteit ±2,5 ppm
Bedrijfsspanning 3,8 V
Afmetingen (B x D x H)
(uitstekende delen niet inbegrepen) 50 x 27 x 98 mm

Gewicht (met KNB-81L) 140 g
Specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd als gevolg van 
verbeteringen op het gebied van technologie.
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